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Які кроки, за думкою західних аналітиків, повинні вжити Україна та Захід, щоб ефективно протистояти загарбникам у 2025 році

Якщо війна в Україні продовжуватиметься в тому ж дусі, що зараз, то у 2025 році на
Київ чекатиме поразка, вважає низка провідних американських експертів.

Водночас вони кажуть, що так не обов’язково має статися і радять, що потрібно
зробити для перемоги України, зазначає "Голос Америки".

Віцепрезидент Асоціації спеціальних операцій Америки, заступник командира загону
спеціальних операцій Національної гвардії армії Північної Кароліни та колишній
радник заступника міністра оборони США із розвідки та безпеки Даг Лівермор каже,
що для уникнення поразки Києва Захід і український уряд повинні переглянути свій
підхід до війни.

Пропозиції - 2025

У публікації для Центру аналізу європейської політики (CEPA) Лівермор констатує, що
Україна “напружена через невпинне просування Росії в кількох регіонах”.

“План перемоги”, базований на збільшенні військової допомоги та послабленні
обмежень на удари по Росії досі не досяг своєї основної мети – забезпечити
підтримку Заходу, нагадує експерт.

А основними проблемами України він називає бездонну здатність Росії кидати у
війну потоки живої сили, власної чи партнерів, як то Північна Корея, сирійські
найманці, люди з Південної Азії та інші. Таку підмогу експерт називає “веденням
іноземних військ від імені Росії”.

Разом із дефіцитом зброї та з огляду на нинішню траєкторію війни, Захід і
український уряд повинні ухвалити низку конкретних кроків. Зокрема, серед
пропозицій Лівермора:

зниження мінімального віку і “більш агресивна” мобілізація: “ймовірно, з 25 до
22 або навіть 21 року”,

співпраця з європейськими імміграційними та правоохоронними органами, щоб
поширити призов на військову службу для українських біженців за кордоном,

зняття обмежень щодо застосування західної зброї: “Якщо дозволити Україні
завдавати ударів по критично важливих військових об’єктах на російській
території – це порушить лінії постачання, аеродроми та російські командні
центри, що змусить Москву перерозподілити свої сили в оборону та зменшити
авіаудари по критичній українській інфраструктурі”,

посилення і розширення навчання збройних сил,

посилення виконання санкцій та економічний тиск, щоб гарантувати, що ці
каральні заходи принесуть очікуваний ефект,

зміцнення східного флангу НАТО,

розгортання додаткових військ і обладнання НАТО у Східній Європі.

Без істотних змін у стратегічному підході перспективи для Києва стають дедалі
похмурішими, наголошує автор цих рекомендацій. На його думку, цілеспрямовані
коригування нинішньої тактики можуть допомогти Україні відновити ініціативу та
наблизитися до досягнення сталого миру, змінити динаміку бойових дій на користь
України та створити додатковий тиск на Кремль.

Лівермор також додав, що надання розвідданих у реальному часі, можливості
ведення кібервійни та системи підтримки з повітря можуть дати Україні перевагу, яка
їй потрібна, щоб протистояти просуванню Росії.

Дослідницький центр СEPA зазначає, що ці пропозиції не є офіційною позицією
уряду США, міністерства оборони чи армії.

Brookings: пошуки альтернативи безпеки

Бачення змін, необхідних у 2025-му, озвучила і група авторів американського
аналітичного центру Brookings Institution. Вони наголошують, що російські військові
навмисно атакували населені пункти, цивільну інфраструктуру та енергетичні мережі,
щоб “тероризувати та виснажувати українців, грубо порушуючи міжнародні закони
війни та змушуючи мільйони українців залишати свої домівки”.

Кремлю сприяє і тривале партнерство з Китаєм, а також її поглиблення відносин з
Іраном і Північною Кореєю.

З огляду на нинішній стан справ Brookings в очікуванні 2025 року закликає українців
замислитися, “чи реально Україні прагнути звільнити всю територію, яку Росія вкрала
з 2014 року?”

І якщо ні, то – чи розумніше для України шукати перемир’я, зберігаючи надію на
повернення своїх земель у майбутньому за зміни політичного процесу.

“Звісно, будь-які подібні переговори могли б спрацювати лише за умови, що Росія
також захоче змінити свої нинішні вимоги щодо надання їй не лише Криму, а й усієї
української території в межах чотирьох областей: Херсонської, Донецької, Луганської
та Запорізької”, – додають аналітики.

Стосовно архітектури безпеки аналітики закликають вирішити, чи пришвидшення
членства України в НАТО “має бути незмінним елементом будь-якої мирної угоди, яку
Київ і Москва можуть укласти в наступні роки, незалежно від уподобань Росії” або ж
“чи існують інші архітектури безпеки, чи гарантії, які можуть виявитися настільки ж
корисними для безпеки України, а також більш придатними для переговорів з
Москвою”.

Західна допомога Україні, припускають в аналітичному звіті, не зможе тривати
нескінченно довго. Тож майбутня військова допомога може бути зосереджена на
протиповітряній і протиракетній обороні та озброєнні, яке найбільше
використовується для тактичних оборонних операцій (артилерія, безпілотні літальні
апарати, технології боротьби з безпілотними літальними апаратами, системи
електронної боротьби, зенітні та протитанкові ракети).

“Хоча війна в Україні наразі здебільшого у глухому куті, але є хороші шанси, що це
зміниться — і, можливо, навіть кардинально — у 2025 році або навіть пізніше цього
року. Війна була і залишається найбільшою загрозою європейській безпеці з 1945
року. Будь-якому американському президенту, а також новому Конгресу потрібно
буде зосередитися на цьому важливому питанні”, – наголошують у Brookings Institute.

В Україні на 2025 рік покладають надії аж до завершення війни перемогою. Так,
президент України Володимир Зеленський заявив, що реалізація розробленого
Україною “плану перемоги” може призвести до закінчення війни вже у 2025 році.

З таким прогнозом погодилися окремі законодавці у ЗМІ. Тим часом російський
президент Володимир Путін 25 жовтня заявив, що Росія “не планує жодних поступок”
щодо мирних переговорів з Україною.

Будь-яка мирна угода про припинення війни Росії з Україною, за його словами, має
бути на користь Москви, цитує Путіна Bloomberg.

Американська журналістка та історикиня Енн Епплбаум у статті для The
Atlantic заявила – є тільки один шлях закінчення війни в Україні:

“Росія має припинити війну”.

Ганна Твердохліб, опубліковано у виданні Голос Америки
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У Південній Кореї вибухнув
найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 

«Укрнафта» без торгів купила
фінські газопоршневі установки на
45 мільйонів євро

На окупованій Луганщині різко
зросли ціни на пальне: бензин
планують видавати за
спецперепустками

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

На Вінниччині внаслідок зіткнення
легковика з вантажівкою загинули
матір та її 12-річна донька 

Понад 50% поляків незадоволені
діяльністю нового президента
Кароля Навроцького

Зеленський провів Ставку: В
пріоритеті — антибалістичні ракети,
снаряди 155 мм та зміцнення
фронту

Очищення партійних лав руками
головного «перебіжчика»: Антон
Яценко в Києві вирішував долю
черкаських депутатів без
журналістів

Справжнє містобудівне планування:
головний архітектор Франківська
Мусіловський за ніч «звів» 2
мільйони застави та вийшов із СІЗО

Травневий наступ РФ провалився:
найнижчі темпи просування з
жовтня 2023 року, — DeepState 

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям
обіймати посади, якщо їхні діти
ховаються за кордоном 

На Мальті прогримів потужний
вибух на фабриці феєрверків:
госпіталізовано двох чоловіків,
пошкоджено навколишні будинки

Керівника Львівської обласної
прокуратури Миколу Мерета та
його заступників звинувачують у
шантажі місцевих забудовників

Заступнику голови Солонківської
громади Миколі Пущаку оголосили
підозру через ДТП із потерпілим на
трасі «Київ-Чоп» 

НАБУ і САП оголосили нову підозру
ексзаступнику міністра
інфраструктури Василю
Лозинському у справі про
зловживання

«Екссмотрящий» за Київрадою
Денис Комарницький особисто
зустрічає VIP-гостей у власному 5-
зірковому готелі у Словенії 

Очільнику Служби відновлення
Львівщини Олегу Березі оголосили
підозру через нецільове
використання 94 мільйонів

Експеримент із ШІ: Симуляція «світу
під управлінням нейромереж»
завершилась хаосом і крахом
цивілізацій 

«Засуджуємо одне, а робимо те
саме»: у Раді прокоментували
мовне рішення Полтавської
міськради 

Від нарощування вій — до
мобілізації: в одеському ТЦК
впізнали відомого місцевого б’юті-
майстра 

«В усьому винен ретроградний
Меркурій»: «ворожка Єрмака»
Вероніка "Феншуй" знайшла
астрологічну причину зливів у
справі Міндіча 
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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